

Asociația Grupul de Acțiune Locală Zona Luț, Șar, Câmpie
Localitatea: Sat Dextrad- comuna Batoș,
Str. Principală, nr. 47, Județ: Mureș
Cod poștal: 547086
Telefon fix/mobil: 0265 539746/0744581038
Email: lutsarcampie@yahoo.com, www.lutsarcampie.ro



Erată apel selecție Măsura M5/2a/3a

În documentele de accesare aferente Măsurii M5/2A/3A „Soluții inovative pentru o agricultură/industrie alimentară competitivă” este menționat faptul că această măsură are corespondent în PNDR sub-măsura 4.1, 4.1a. și 4.2.

Dintr-o eroare, a fost omisă menționarea în lista de corespondențe a măsurii și sub-măsura 4.2a. , și astfel peste tot, în documentele de accesare se va citi ” Măsura 5/2A/3A, „Soluții inovative pentru o agricultură/industrie alimentară competitivă” din SDL a GAL Zona Lut Sar Campie are corespondent în PNDR sub-măsura 4.1, 4.1a. , 4.2 și 4.2a. ”, adăugându-se peste tot în enumerarea corespondenței din PNDR pe lângă 4.1, 4.1a, 4.2 și 4.2a.

Deasemenea, cererea de finanțare de pe site - Anexa 1c corespunde submăsurii 4.2 și 4.2a, fișele de verificare a conformității , eligibilității și criteriilor de selecție pentru 4.2 corespund și pentru submăsura 4.2a , etc.

Întrucât Măsura M5/2A/3A „Soluții inovative pentru o agricultură/industrie alimentară competitivă” dedicată sectorului agricol și agroalimentar se încadrează, conform Regulamentului (UE) 1305/ 2013, art.17, în măsura 4. Investiții în active fizice – și contribuie la domeniul de intervenție DI 3A Îmbunătățirea competitivității producătorilor primari printr-o mai bună integrare a acestora în lanțul agroalimentar prin intermediul schemelor de calitate, creșterea valorii adăugate a produselor agricole, promovarea pe piețele locale, a circuitelor scurte de aprovizionare, grupurilor de producători și a organizațiilor interprofesionale, clarificăm faptul că deși în Ghidul solicitantului nu s-a menționat , dintr-o eroare ca și sub-măsură corespondentă AFIR sub-măsura 4.2A, sunt eligibile toate acțiunile ce țin de procesarea și marketingul produselor agricole din sectorul pomicol, investiții realizate de producători primari sau procesatori.

Responsabil legal GAL Zona Luț, Șar, Câmpie

Cristian Baciu

